

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Уклоняться от выплаты налогов в Женеве станет еще труднее | Les fraudeurs fiscaux se voient dans un embarras à Genève

Author: Лейла Бабаева, [Женева](#), 07.03.2018.



Пьер Моде настроен решительно (tdg.ch)

Управление по вопросам населения и миграции Женевы (ОСРМ) представило итоги 2017 года. За прошлый год было принято рекордное в Швейцарии число решений о высылке иностранцев, а 1 марта в кантоне начал работу отдел по борьбе с уклонением от уплаты налогов.

|
L'Office cantonal de la population a présenté son bilan 2017. Un nombre record de

décisions d'expulsion ont été prononcées l'année passée. En plus, depuis le 1er mars, une unité d'enquêteurs spécialement dédiée à la lutte contre la fraude sociale est entrée en action.

Les fraudeurs fiscaux se voient dans un embarras à Genève

Мы уже [писали](#), что из-за высоких налогов богатые жители кантона порой уезжают в другие регионы Швейцарии или вообще в другие страны. При этом часть миллионеров тайком остаются в городе Кальвина и наслаждаются жизнью... пока на них не выйдут налоговые инспекторы. Помимо охоты на мнимых «иммигрантов», новосозданный отдел будет бороться с мошенничеством при получении социальных выплат. Соответствующее соглашение о сотрудничестве отдел заключил с кантональной налоговой администрацией (DF) и департаментом трудоустройства, социальных вопросов и здравоохранения (DEAS), подчеркивается в коммюнике ОСРМ.

В результате уклонения от налогов бюджет кантона теряет от 3% до 7%, что составляет приблизительно 35-85 миллионов франков, приводит слова Пьера Моде телерадиокомпания RTS. В 2016 году город Кальвина объявил налоговую амнистию, благодаря чему многие «забывчивые» жители решили добровольно «сдаться». Теперь Пьер Моде настроен решительно: после пряника – кнут.

Другая тема – ОСРМ в прошлом году рассмотрел 5789 запросов на натурализацию, тогда как в 2016-м их было только 3901. Резкий рост объясняется ужесточением Закона о потере и приобретении швейцарского гражданства. Для получения паспорта необходимо прожить в стране 10 лет, а доступ к натурализации будут иметь лишь обладатели постоянного вида на жительство «C». Другие виды на жительство и документы, выдаваемые сотрудникам международных организаций, больше не дают права претендовать на получение гражданства. Только в декабре прошлого года ОСРМ получило 1700 заявок.

Что касается населения, то на конец 2017 года в Женеве проживали 498 221 человек (на 4515 больше, чем в 2016-м). По словам директора кантонального управления статистики Эрве Монфора, к июню число жителей может превысить 500 000. В настоящее время 40,2% населения составляют иностранные резиденты, 65% из них – выходцы из стран Европы. Ранее иностранцев было больше, однако уменьшение их числа объясняется тем, что многие из них получили швейцарское гражданство.

Кроме того, в прошлом году власти решили выслать 283 человека, 139 из которых уже покинули страну (немалая часть высланных – отбывшие срок лишения свободы). Разница в цифрах объясняется тем, что высылка может быть отменена в зависимости от страны происхождения и положения конкретного человека.

[уклонение от уплаты налогов в Швейцарии](#)

[Женева](#)

[налоги в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Женевские налоговики выслеживают богачей-«беглецов»](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/uklonyatsya-ot-vyplaty-nalogov-v-zheneve-stanet-eschye-trudnee>